KoHTponHa paboTta 2

no EAN-ynpa>xHeHus

1. (10r) CwnberaBere (¢ mokasaresicTBO!) KOHTEKCTHO CBOOOAHA rpamaTnka 3a esuka L = {w €
{0,1}* | w = wB&11 Z w} Ha naimnapoMuTe, KOUTO HE ChIBPIKAT JIBE MOCTIEJI0BATE THI €/ TIHHI-

1.

2. (10T) Heka I' = ({S, A, B,C, D}, {a,b},S,{S - ABCD,A — C|D,B — ¢/A,C — B,D —
aSb}). Nsnonssaiite obi MeTo, 3a Ja ChCTABUTE KOHTEKCTHO CBOOOHA rpamaruka 17 6Ges e-
npasuia 3a esuka L(I') \ {e}. 3Bexzaa nu I' npasnara gyma?

3. (4r) CberaBere KOHTEKCTHO cBOOOsiHA Tpamaruka 3a e3uka L(T)*, kbuero I' e rpamarukara ot
3a7a49a 2.



